
Анкета опроса об удовлетворенности педагогических работников 

условиями и организацией образовательной деятельности  

в ЧПОУ «Ачхой-Мартановский колледж» 

1 Ваш пол? Мужской-14% 

Женский-86% 

2 Ваш возраст? моложе 25 лет-32% 

от 25 до 34 лет-42% 

от 35 до 44 лет 

от 45 до 54 лет-26% 

от 55 до 64 лет 

от 65 и старше 

3 Общий педагогический стаж? до 5 лет-81% 

от 6 до 10 лет-19% 

от 11 до 14 лет 

от 15 до 20 лет 

от 21 до 25 лет 

от 26 до 30 лет 

более 30 лет 

4 Стаж работы в ЧПОУ «АМК»? до 5 лет-81% 

от 6 до 10 лет-19% 

от 11 до 14 лет 

от 15 до 20 лет 

от 21 до 25 лет 

от 26 до 30 лет 

более 30 лет 

5 Наличие квалификационной 

категории? 

нет квалификационной 

категории-91,7% 

первая квалификационная 

категория -8,3% 

высшая квалификационная 

категория-0% 

6 Наличие ученой степени? без ученой степени-0% 

кандидат наук-0% 

доктор наук-0% 

7 Как часто Вы проходите обучение на 

курсах повышения квалификации? 

раз в год 

несколько раз в год  

раз в три года-100%  

за последние 5 лет не проходил 

(а) 

8 Какую форму повышения 

квалификации Вы считаете наиболее 

приемлемой для себя в настоящее 

время? 

Программы дистанционного 

обучения-34% 

Курсы повышения 

квалификации и методические 

(обучающие) семинары в 

других ПОО-42% 



Стажировка в 

производственных 

подразделениях 

Посещение лекций и 

практических занятий коллег 

своих и в других ПОО 

Изучение новой литературы-

13% 

Участие в семинарах, 

конференциях-11% 

9 Предоставляет ли Вам ЧПОУ 

«АМК» возможность пройти курсы 

повышения квалификации, 

обучающие семинары, стажировки? 

Да-100% 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

10 Удовлетворены ли Вы условиями 

организации труда в ЧПОУ «АМК»? 

Да-100% 

Нет 

 

11 

Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса? 

Да-100% 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

 

12 

Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, 

касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

Да-100% 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

 

13 

Удовлетворены ли Вы 

взаимоотношениями с руководством 

ЧПОУ «АМК»? 

Да-89% 

Нет 

Затрудняюсь ответить-11% 

 

14 

Создана ли в ЧПОУ «АМК» 

атмосфера, благоприятная для 

работы? 

Да-100% 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

 

15 

Отметьте  важные для Вас 

источники информации о жизни в 

ЧПОУ «АМК» 

Приказы директора, 

официальные документы-86% 

Официальный сайт ЧПОУ 

«АМК»-56% 

Заседания учебной цикловой 

комиссии-52% 

Методические совещания-70% 

Личное общение с 

руководством-15% 

Общение с коллегами-100% 

Другое 

 

16 

Удовлетворены ли Вы доступностью 

информации о планируемых 

мероприятиях в ЧПОУ «АМК»? 

Полностью удовлетворен -

100% 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен  



Затрудняюсь ответить 

17 Имеете ли Вы опыт практической 

работы по профилю преподаваемых 

дисциплин, (производственного 

обучения) ? 

Да-0% 

Нет-100% 

интерактивные 

Другие 

18 Используете ли Вы 

информационные технологии при 

проведении занятий? 

Да-100% 

Нет 

19 Оцените, как часто в своей работе 

вы используете электронную 

библиотечную систему? 

Использую часто-100% 

Использую редко 

Не использую 

20 Оцените качество информационного 

обеспечения? 

Отлично-56% 

Хорошо-44% 

удовлетворительно 

неудовлетворительно 

21 Какие проблемы учебного процесса 

требуют, по Вашему мнению, 

первоочередного решения? 

Недостаток учебно-

методической литературы-8% 

Неудобное расписание-32% 

Отсутствие возможности 

оперативного размножения 

раздаточных материалов для 

занятий 

Слабая система диагностики и 

оценки знаний обучающихся 

Плохая организация практики 

Низкая дисциплина 

обучающихся-46% 

Недостаточная материально-

техническая база-14% 

Другое 

 


